
 西区自治協議会 会議概要 

令和７年度 第２回会議  

開催日時 令和７年５月３０日（金）午後３時００分から午後５時１５分まで 

会  場 西区役所 健康センター棟１階 大会議室 

 

 

 

 

 

出 席 者 

委  員 

出席 

風間会長、岩沢副会長、山賀副会長、久保田委員、中村委員、 

渡邊委員、関委員、伊藤(健)委員、田村委員、竹田委員、 

大矢委員、笹川委員、伊藤(正)委員、藤橋委員、大島委員、 

青木委員、尾田委員、塩川委員、古俣(和)委員、羽賀委員、 

山岸委員、長澤委員、髙橋委員、古俣(愼)委員、山口委員、 

今村委員                   計２６名 

欠席 
伊藤（甲）委員、丸山委員、荻野委員、河内委員、西山委員 

計５名 

事務局等 

水野区長、大橋副区長、兼島地域課長、治田区民生活課長、植野健康福祉

課長補佐、浅間保護課長、中村農政商工課長、丸田建設課長、野崎西出張

所長、菊地黒埼出張所長、永井教育支援センター所長、高野坂井輪地区公

民館長、真島国際課長補佐 ほか 

議事 

（１） 委員の辞任に伴う後任委員の推薦について 

○兼島地域課長より、現行委員の斎藤憲一委員から辞任願を受領したこと、併せて所

属団体より後任委員の委員候補者を推薦いただいたことについて説明がありました。 

〇後任委員として推薦いただいた関憲一郎委員を本会にて承認いたしました。 

（２） 委員推薦会議の設置について 

○兼島地域課長より、委員推薦会議の設置について説明がありました。 

〇審議の結果、委員推薦会議の構成委員（案）のとおり、決定いたしました。 

（３） 各種附属機関等の委員推薦について 

○伊藤（健）第１部会長より、各種附属機関の委員として資料３に記載の３名を 

推薦することについて説明があり、審議の結果、資料３のとおり決定いたしました。 

 

報告 

（自治協議会から） 

＜部会の状況報告について＞ 

〇資料４に基づき、各部会長、風間会長より部会の審議状況の報告がありました。 

【第１部会に対する意見】 

＊自転車盗難の啓発を西区と西警察で行ったという報道があったが、同様の活動をお

こなっている第 1 部会としてはそういった活動に一緒に参加できたほうがいいので

はないか。 

報告 

(各所管課から) 

 

（１） 新潟市多文化共生基本方針 

○真島国際課長補佐より、資料５に基づいて説明がありました。 

【主な意見】 

＊雪国にインバウンドで来県する観光客が多い新潟については、インバウンドについ

ても基本方針にいれるべきではないか。 

＊外国人との理想的な共生だけでなく、実質的に起こる問題などについても記載をし

たほうがいいのではないか。（交通ルールや日常的なマナーなど） 

 



（２） 令和６年度 能登半島地震 復旧・復興状況について 

〇水野区長より、資料６に基づいて説明がありました。 

 

（３） 令和７年度 西区の主な取り組みについて 

〇大橋副区長より、資料７に基づいて説明がありました。 

 

（４） 令和７年度 教育委員会の主な事業について 

〇永井教育支援センター所長より、当日配布資料１に基づいて説明がありました。 

その他 

○山賀副会長より委員交流ワークショップについて説明があり、 

資料８のとおり開催することとしました。 

 

＜次回日程＞ 

〇令和７年度 第３回 西区自治協議会 

 開催日程：令和７年６月３０日（金）午後３時００分（予定） 

会場 ：西区役所 健康センター棟１階 大会議室 

傍聴者 ６人(県議・市議…４人、教育委員…１人、報道…０人、一般…１人) 

 

※報告事項に 

係る質疑応答は 

会議録をご参照

ください。 


